

# RÁKOSLIGET

## VÁROSRESZÜNK LAPJA

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
DR. DOMBÓVÁRI ANTAL  
SZERKESZTŐSÉG:  
1172 BUDAPEST I. UTCA 23.

IDŐSZAKI KIADVÁNY

KIADÓ: DATUS BT.  
FELELŐS VEZETŐ:  
NAGY ZSOLT  
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA

### Félidőben

Októberben félidejéhez érkezett a 2006 őszen négy évre megválasztott képviselő-testület. Ebből az alkalomból beszélgettünk dr. Dombóvári Csaba alpolgármesterrel, Rákosliget önkormányzati képviselőjével, aki néhány héten belül megváltik tisztségétől, miután nemrég Rákosmente aljegyzőjévé választották.

*– Hogyan értékeli az elmúlt két évet Rákosliget és Régi-Akadémiatelep városrészek fejlődése szempontjából?*

– A 2006 őszen a választópolgárokkal közösen megfogalmazott céljaink közül számos fontos ügyben értük el eredményt. A beruházások között elsőként említem, hogy elkészült a jelzőlámpás gyalogátkelő a Ferihegyi úton. Évekkel ezelőtt szülői kezdeményezés nyomán indítványoztam, hogy a gyalogátkelőt az Önkormányzat forgalomirányító jelzőlámpa létesítésével tegye biztonságosabbá. Később a Rákosligeti Polgári Kör – egyidejűleg a Hősök terei iskola kezdeményezésével – aláírásgyűjtést indított a jelzőlámpa érdekében, de az ügy csak a 2006. októberi választások után vett kedvező fordulatot, s végül tavaly őszi elkészült a beruházás.

Ugyancsak több évig váratott magára a Liget sor melletti P+R parkoló megépítése is. Még 2003-ban indítványoztam, hogy a vasútvonal és a Liget sor közötti gondozatlan, park céljára már rég nem használt területen az Önkormányzat alakítson ki parkolót, hiszen a ligetiek közül egyre többen választják a vasutat a belváros megközelítésére. Javaslatomat sokáig elutasítás fogadta, de a két éve megválasztott új önkormányzati vezetés elkötelezett a terület közlekedési helyzetének érdemi javítása mellett. Így készülhetett el a Liget sor melletti 37 férőhelyes parkoló is ez év tavaszára.

(FÉLIDŐBEN – FOLYTATÁS A 2. OLDALON)

### Közlemény

A Rákosligeti Polgári Kör javára az adófizetők a 2007. évben személyi jövedelemadójuk 1%-ából 26.009.- Ft-ot ajánlottak fel. Az összeget működési költségekre és rendezvények (március 15., október 23.) költségeire fordítottuk. Köszönjük a támogatást!

DR. DOMBÓVÁRI CSABA  
Rákosligeti Polgári Kör elnöke

### Új játszótér épült Rákosligeten

Új játszótérrel gazdagodott városrésziünk, amelyet október 3-án vehettek birtokba a gyermekek a Fackh Károly téren, az egykori ligeti temető területén található közparkban.

– A játszótér ötlete közös gondolkodás eredményeként született meg – mondja dr. Dombóvári Csaba alpolgármester, Rákosliget önkormányzati képviselője. – Rákosliget története a Fackh Károly miniszteri tanácsos közreműködésével alapított Munkás Otthon Szövetkezet által 1897-ben megvásárolt területen kezdődött, korábban a jelenlegi Hősök tere viselte az ő nevét. A tér rendezése több mint tíz évvel ezelőtt megfogalmazódott már, jóval azelőtt, hogy az egykori román sírokat exhumálták és elszállították. Onnantól kezdve, mint volt temető, a kegyeleti jelleget bizonyos mértékig megtartva, közparkot terveztünk itt létrehozni.

Az új játszótér az első üteme ennek a térrendezésnek, amelynek során további beépítést már nem tervezünk. Szeretnénk elérni, hogy a beruházók – csatorna-, út-, gázvezeték építők – soha többé ne használják lerakóhelyként a még rendezésre váró területet. Legutóbb az Ananász utca felújítása során tárolták ismét hetekig ott a kitermelt földet és a földmárt aszfaltot. Szerencsére a gázhálózat, a csatorna kiépítése a környéken rendben van, a leendő útépitéseknél pedig meg kell oldani, hogy a kitermelt anyagot azonnal elszállítsák.

A most megépült játszótér délről lezárja a gépjármű behajtás lehetőségét. A Ferihegyi út felől szintén le kívánjuk zárni a teret, egyszer s mindenkorra megszüntetve a gépjárművel való átjárás lehetőségét. Ezt követően az összes, az elmúlt tíz évben – aszfalttal, földdel, bazaltzúzalékkal, kövel – beszennyezett területet kicserélnénk, és fűvel bevetnénk. A kis foci pályára – amely a korábbi román sírok területén van – megmarad a jövőben is, szeretnénk azt is rendbe hozni, s tervezünk még díszburkolattal ellátott sétányokat is a parkba – foglalta össze a tér jövőjével kapcsolatos elképzeléseket dr. Dombóvári Csaba.

Rózsahegy Péter, az Önkormányzat környezetvédelmi bizottságának elnöke, aki szintén elkötelezett rákosligeti lokálpatrióta, jelezte, hogy a tér árnyas, lombos területének másik részében, az egykori temető helyén tervezik egy kereszt és keresztúti stációk fölállítását, amely lehetőséget ad az emlékezésre, szabadtéri istentiszteletek tartására. A játszótér mellé parkoló is épült. Az a következő időszak feladata, hogy a játszótér és a parkoló közé cserjéket, fákat ültessünk.

(ÚJ JÁTSZÓTÉR ÉPÜLT... – FOLYTATÁS A 4. OLDALON)

## FÉLIDŐBEN – FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Az elmúlt időszak fejlesztései között említhetjük a Bóbita Óvoda új tornaszobáját is, amelyet ez év elején adtunk át – folytatja a sort dr. Dombóvári Csaba alpolgármester, Rákosliget önkormányzati képviselője. – Az óvoda gyermekfoglalkozásokra alkalmatlan emeleti teraszának beépítése takarékos és gyors megoldást kínált egy tágas, csaknem 75 négyzetméteres tornaszoba, továbbá szertár és egy játszó-fejlesztő szoba kialakítására. Ez utóbbiban a fejlesztőpedagógusok nyugodt körülmények között tudnak a tehetséges illetve a rázoruló gyerekekkel foglalkozni, akár egyénileg, akár kis csoportokban.

Az elmúlt időszak legújabb beruházása pedig a Fackh Károly téren, az egykori ligeti temető területén található közparkban megépült új játszótér. A tér rendezése több mint tíz évvel ezelőtt megfogalmazódott már, az új játszótér ennek első üteme. Tervezünk ide még díszburkolattal ellátott sétányokat, valamint egy kereszt és keresztúti stációk fölállítását, amely lehetőséget ad az emlékezésre, sőt akár szabadtéri istentiszteletek megtartására is.

*– Az utak állapota mindig az érdeklődés középpontjában áll. E téren mit sikerült elérniük két év alatt?*

– Városrészünkben több mint 3 km aszfaltút kapott új burkolatot. Az Önkormányzat részben saját erő, részben a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács (KMRFT) pályázatán elnyert támogatás felhasználásával felújította a Bojtorján, a Gátfutó, a Kristály, a Liszt Ferenc és a IX. utcát, a Heltai tér körüli utat valamint a Gózon Gyula utca egyik szakaszát, s nemrég fejezték be a X. utca és a Hősök tere iskola melletti szakaszának felújítását. A Fővárosi Önkormányzat beruházásában tavaly elkészült a XVII. utca, valamint új burkolatot kapott végre a Liget sor is a Cinkotai út – Ferihegyi út közötti szakaszon. A KMRFT pályázatán idén is sikeresen szerepelt Önkormányzatunk, így jelenleg már előkészítés alatt áll a Vargha Gyula utca, a XXI. utca, a XXVII. utca valamint a Gózon Gyula utca felső szakaszának és a Hősök tere nyugati oldalának felújítása. Amennyiben a Fővárosi Önkormányzat jövőre valóban felújítja a Ferihegyi utat, akkor elmondhatjuk, hogy Rákosliget és Régi-Akadémiatelep városrészek valamennyi szilárd burkolatú útja új burkolatot kap 2009-ig.

Az előző önkormányzati vezetés számos botrányos ténykedésének egyike volt, amikor 2005-ben sok millió forintot költöttek el földutak felújítására úgy, hogy annak néhány hónappal később már látszata sem volt. Az utcák hamar kikátyúsodtak, megrongálódott, lemorzsolódott felső burkolatuk. Ezeket az utcákat idén rendbe tettük, így ma már a bitumenpermetezéses technológiának megfelelő minőségű, javított földút van a VII., a XI., a XIII., a XV. valamint a Göndör és a Tarack utcában, s ugyanezzel a technológiával elkészítettük az előző vezetés által egészen egyszerűen elszabotált Teréz utca burkolatát is.

Természetesen folytatjuk az útépitéseket is. Idén ősszel elkészült a VIII. utca és a XII. utca új burkolata, jövő tavasszal pedig – uniós pályázaton nyert támogatás felhasználásával – a II., a III. és a IV. utca szilárd burkolata készül el. Ez összesen 1,8 km aszfaltutat jelent, ami a még meglévő 6 km hosszú rákosligeti földúthálózat több mint ¼ részét jelenti.

*– Milyen lépéseket tett az Önkormányzat az elmúlt két év során környezetiünk védelme érdekében?*

– Létrehoztuk a parkgondnoki szolgálatot – az Önkormányzat cége, a Rákosome Kft keretein belül –, amelynek az a feladata, hogy parkjainkat – városrészünkben a Hősök terét és a Heltai teret – gondozza, tisztán tartsa, a padokat és a játszótéri eszközöket karbantartsa. Az évekkal ezelőtt Rákosligeten indí-

tott lombzsák-akciót – amellyel az Önkormányzat igyekszik elősegíteni az utcán lehulló falevelek összegyűjtését, elszállítását, az avar elégetése helyett annak környezetkímélő feldolgozását – immár az egész kerületben, minden városrészben meghirdetjük. Rákosligeten október elején vehették át az ingyenes zsákokat azok, akik partnerek e környezetkímélő megoldás alkalmazásában. Az ugyancsak Rákosligeten elindított faültetési akció is kiterjesztettük a kerület egészére: tavaly 2007 facsometét ültettünk kerületszerte, idén 2008 facsometét illetve cserjét ültetünk ki közterületeinkre.

*– A Gózon Gyula Kamaraszínház ma már Rákosliget egyik meghatározó kulturális színterét. Az Önkormányzat hogyan tudja támogatni működését?*

– Az egykori ipartestület báltermében működő színház olyan kincse a XVII. kerületnek, amelyre büszkék lehetünk, s amelyet meg kell őriznünk. A színházat fenntartó alapítvány az elmúlt évek során elvégezte az épület belső felújítását. A parkoló kialakításában az Önkormányzat is szerepet vállal, e célra – az évente biztosított rendszeres működési támogatáson túl – külön kiemelt támogatást nyújtottunk az alapítványnak.

*– Mi lesz a megüresedett egykori iskolaépületekkel?*

– A Liget sori épületben – arra alkalmas vállalkozás bevonásával – egy színvonalas vendéglőt szeretnénk létesíteni, míg a VIII. utcai épületet – pályázat kiírása útján – üzletházzá kívánjuk alakítani, ahol megfelelő elhelyezést szeretnénk biztosítani a Hősök terei pavilonokban működő vállalkozásoknak is.

*– Hogyan fogadták a rákosligetiek a kihelyezett ügyfélszolgálati iroda megnyitását?*

– A választási kampányban megígértük, hogy a kerület központjától távol eső kertvárosi városrészekben megnyitjuk a Polgármesteri Hivatal helyi kirendeltségeit, amelyek megkönnyítik a polgárok ügyintézését, mert nem kell minden egyes ügyükkel Rákoskeresztúrra, a városházára átmenniük. Tartottuk a szavunkat: idén megnyílt a rákosligeti, a rákoshegyi és a rákoskerti ügyfélszolgálati iroda, jövő év elejétől pedig a rákoscsabai is várja az ott élőket. A nyáron megnyílt ligeti kirendeltségnek a Csekovszky Árpád Művelődési Házban találtunk helyet, az itt élők egyre inkább kezdik megismerni, s egyre többen élnek a lehetőséggel, hogy ügyeiket helyben intézzék.

*– Ön 18 éve e városrész képviselője, mégis néhány hét múlva megválna mind alpolgármesteri tisztségétől, mind képviselői mandátumától. Mi indította erre?*

– Valóban, a rendszerváltozás óta vállalom szerepet Rákosome közéletében, 1990 őszén választottak először önkormányzati képviselővé itt, Rákosligeten. Az elmúlt 18 év során képviselőként, bizottsági elnökként illetve alpolgármesterként részese lehettem a XVII. kerület közéletének, Rákosome fejlődésének. A 2006. októberi választásokat követően a Képviselő-testület alpolgármesterré választott, feladatkörömbe tartozik – egyebek mellett – az oktatás, a művelődés, a sport, a közbiztonság, az igazgatás és a civil szervezetek-kezelő kapcsolattartás területe.

Az elmúlt időszakban e munkakörben, a politika és a közigazgatás metszéspontjában szerzett tapasztalataim és benyomásaim alapján úgy hiszem, hogy személyiségemhez, habitusomhoz, munkastílusomhoz közelebb áll a köztisztviselői hivatás, a közigazgatásban végzendő szakmai munka. Bízom benne, hogy aljegyzőként – képviselőként illetve köztisztviselőként megszerzett önkormányzati tapasztalatomra és közigazgatási gyakorlatomra alapozva – egy új, az eddigiektől eltérő jellegű, ám továbbra is a XVII. kerületet és annak polgárait szolgáló feladat ellátásával vállalhatok szerepet Rákosome Önkormányzatának mindennapi életében.

## Díjátadás városrészünk „születésnapján”

**Hagyományosan szeptember 18-án, Rákosliget „születésnapján” – 1899-ben e napon költöztek be otthonaikba az új település első polgárai – került sor a „Rákosligetért” Díj átadására a Csekovszky Árpád Művelődési Házban.**

Az Önkormányzat 1999-ben Rákosliget alapításának 100. évfordulója alkalmából alapította a kitüntetését, azzal a céllal, hogy kifejezze elismerését azon polgárok iránt, akik példamutatásukkal, maradandó alkotásaikkal, munkásságukkal hozzájárultak Rákosliget szellemi és anyagi gyarapodásához. Idén Bella Tibor, a Gregor József Általános Iskola igazgatója és Szűcs László okleveles építésmérnök részesült a kitüntetésben.

Bella Tibor 1977-ben érkezett az akkori VIII. utcai iskolába, majd néhány évnyi kitérő után visszatért az időközben összevont rákosligeti iskolába, amelynek 1990 óta a mai napig az igazgatója. Az intézmény vezetőjeként fontosnak tartja a hagyományok megtartását, miközben nyitott az új kezdeményezések iránt is. A több mint fél évszázada alapított ének-zene tagozat mellett az elmúlt évek során olyan új tevékenységi formák honosodtak meg az iskolában, amelyekkel Rákosmentén csak itt lehet találkozni; az évente új darabot bemutató, több tucat gyermeknek a zenés színjátszás örömet nyújtó musical szakkör több mint 10 éve működik már, a ligeti falmászók pedig országos versenyek résztvevői és gyakran egyben házigazdái is a tornaterem hatalmas mászófalai között. Az iskola alapításának 100. évfordulóját színvonalas, sokak érdeklődésére számot tartó rendezvénysorozattal ünnepelték meg öt évvel ezelőtt, tavaly pedig új korszak kezdődött az intézmény életében, amikor felvette egykori diákja, Gregor József nevét.

A magas színvonalú pedagógiai munka megtartása mellett Bella Tibor kollégáival együtt ügyel arra, hogy az iskola jó hírnevét öregbítse, és szakmai körökben kivívott rangját megőrizze. A pedagógusok munkáját dicsérik azok az eredmények is, amelyeket a diákok elérnek a fővárosi és országos versenyeken.

A XVII. kerület Önkormányzata 1999-ben a Rákosligeti Centenárium Emlékérem adományozásával fejezte ki elismerését Bella Tibornak lokálpatrióta tevékenységéért, akinek az intézmény vezetőjeként – a gyermekek, a szülők, a pedagógusok és a fenntartó érdekeinek egyeztetése révén – jelentős szerepe volt abban, hogy az iskola 1994-ben tornateremmel és több új tanteremmel bővült. Később sem engedte, hogy a politika maga alá gyűrje a ligeti gyermekek érdekeit – így valósulhatott meg az Önkormányzat eddigi legnagyobb beruházásaként a 2005 őszén átadott új épületszárny.

Szűcs László csendes, halk szavú ember, aki az elmúlt másfél évtized alatt sokat tett Rákosliget épített környezetének védelméért és felújításáért. A Rákosligeti Közösségi Ház alapítását követő időszakban tervet készített az épület pincéjének hasznosítására, a belső terek átépítésére, az épület és az udvar kapcsolatának átalakítására. A Maros mozi rekonstrukciós tervét azzal a szándékkal készítette el, hogy egyszer majd újra régi fényében tündököljön településünk e kiemelkedő jelentőségű épülete.

Különös gonddal és szeretettel készítette el a Csekovszky-gyűjtemény Kiállítóházának terveit is, amelynek külső megjelenése és a belső tér megoldása egyaránt jól szolgálják Csekovszky Árpád műveinek bemutatását. Munkája nyomán Rákosliget egy színvonalas kiállítási lehetőséggel gazdagodott, amelyet szívesen látogatnak iskolások és a művészet iránt érdeklődők egyaránt.

Szűcs László éveken át kuratóriumi elnökként vezette a Csaba-Liget Alapítványt. Elkötelezett lokálpatriótaként sokat segített a Hősök tere felújításában, ő készítette el a Centenárium Emlékkő és az Országzászló környezetének terveit, s ő tervezte a centenárium emlékév emblémáját is. Alapító tagja a Rákosligeti Polgári Körnek, vezetőségi tagja a XVII. kerületért Egyesületnek. A XVII. kerület Önkormányzata 1999-ben a Rákosligeti Centenárium Emlékérem adományozásával fejezte ki elismerését lokálpatrióta tevékenységéért.

## Rákosliget szerelmese

**Parrag Emil rákosligeti festőművész a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztje kitüntetését vehette át augusztus 20-án a Szépművészeti Múzeumban. A kitüntetés – Súlyom László köztársasági elnök megbízásából – Hiller István oktatási és kulturális miniszter adta át.**

– Ez az állami kitüntetés nagy örömet szerzett nekem, mert már idős vagyok, egy élet munkássága áll mögöttem – nyilatkozta Parrag Emil a *Tizenhetedik* regionális magazinnak. Mint a lapnak elmondta, helyi kitüntetések – Rákosligeti Centenárium Emlékérem, „Rákosligetért” Díj – már kapott, de államit még nem, s ez nagyon jól esett neki. – Igaz, egy művész számára nem a kitüntetés a lényeg, hanem hogy megalkossa azt, amit szeretne – tette hozzá.

– Ötvenöt éve kerültem Ligetre, akkor még a feleségem vőlegényeként, majd egy évre rá férjeként. Első pillanattól fogva megszerettem Rákosligetet és a települést körülvevő tájat. Nagyon szép témákat szolgáltatott. Rendszeresen jártam festeni Rákosligeten kívül Pécelre, Isaszegre is. Azonnal észrevettem a település csodálatos levegőjét, a Rákos-patak festői környezetét. Rákosliget nagyon ésszerűen megszerkesztett település, amelynek hangulata is van, ami nagyon ritka. Ha ugyanis valami túl racionális, akkor nincs hangulata. Néhány kivételtől eltekintve szinte csak földszintes házakból áll, szépek az utcák, a házak előtti fák, szép a Hősök tere a templommal. Rákosliget munkás-telepnek készült, nem falunak, a városhoz viszonyítva mégis van egy falusias jellege. Nagyon örülök, hogy idekerültem, hogy itt élhetek – fogalmazott a művész Rákosligetről.

## Emléktábla Csikóstöttösön

„Mindig hittem a művészet emberformáló erejében, a humánumban” – áll azon az emléktáblán, amelyet Csekovszky Árpád keramikumművész, Rákosmente díszpolgára tiszteletére helyezett el szülőházán, a Tolna megyei Csikóstöttösön a község önkormányzata augusztus 30-án. Pintér Szilárd polgármester és Bíró László püspök avatta fel az emléktáblát, és méltatta a művészt. Ezzel egyidőben adták át a házban kialakított Csekovszky-termet, amelyben ez alkalommal az egykori tanítványok közül Debreczeni Zsóka és Pelcz Zoltán keramikumművész házaspár műveiből rendeztek időszaki kiállítást. A kerámiából készült emléktábla Varga Gábor dombóvári keramikusszobrász alkotása. A család nevében Csekovszky Árpádné mondott köszönetet a nemes gesztusért Csikóstöttös önkormányzatának és a község polgárainak.

## ÚJ JÁTSZÓTÉR ÉPÜLT... – FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A beruházás előzményeiről szólva dr. Dombóvári Csaba elmondta, az előző ciklusban az Önkormányzat jelképes vételáron eladta a Hősök terei Liget ABC alatti földterületet az ABC mint felépítmény tulajdonosának, az Angus Kft-nek, amely cserébe vállalta, hogy fölépít egy üzletházat, továbbá följánl benne elhelyezési lehetőséget a Hősök terén, a zöld területeken pavilonokban működő vállalkozásoknak. Az Önkormányzat kikötötte, hogy amennyiben a cég nem teljesíti vállalt kötelezettségeit, vagy az építkezéssel késedelembe esik, akkor megnyílik számára a földterület visszavásárlásának lehetősége. Az Önkormányzat tavaly megkereste az Angus Kft-t, s jelezte, hogy másfél évet késett a kivitelezés megkezdésével, ami megnyitotta a visszavásárlási jog lehetőségét. Jogvita helyett a felek egyeztetést kezdtek, hogy ezt a helyzetet hogyan tudnák kölcsönösen előnyös keretek között rendezni. Végül olyan megállapodást kötöttek, hogy – a korábban eladott földterület valódi értékével egyezően – bruttó 24 millió forint értékben a cég elvégez olyan munkákat a kerület számára, ami Rákosmentének fontos. Így az Angus Kft vállalta a Fackh Károly téri játszótér felépítését, illetve a Liget Center Hősök terei és X. utcai oldalán a telekhatár és az úttest közötti terület rendes kiépítését.

– Mindenkit arra kérünk a környéken, vigyázzon a játszótérre, érezze a magáénak, noha mi sem feledkezünk el gondoskodni a hivatalos őrzésről, gondozásról – fordult a tér környékén élőkhöz Rózsahegyi Péter, hozzátéve: mindent el kell követni az új játszótér állapotának megőrzéséért. A rákoskerti Vida-domb játszótérét jórészt az aktív lakossági figyelőszolgálat őrzi, méghozzá kitűnően. Mi is meg szeretnénk honosítani ezt a példát itt, Ligeten – tette hozzá Rózsahegyi Péter.

## Köszönet a bizalomért

*Tisztelt Rákosligeti és Régi-Akadémiatelepi Polgárok!*

Az Önök megtisztelő bizalmából a rendszerváltozás óta, immár 18 éve vagyok e városrész önkormányzati képviselője. Önök öt alkalommal is bizalmat szavaztak nekem, ötször választottak képviselőjükké. Olyan megtiszteltetés ez, amely csak keveseknek adatik meg – boldog vagyok, hogy közéjük tartozom.

Az elmúlt két év során alpolgármesterként, a politika és a közigazgatás metszéspontjában szerzett tapasztalataim alapján úgy hiszem, személyiségemhez és munkastílusomhoz közelebb áll a köztisztviselői hivatás, a közigazgatási szakmai munka, ezért döntöttem úgy, hogy megpályázom Rákosmente aljegyzői állását, s a helyi politika helyett a jövőben a helyi közigazgatásban vállalok szerepet, továbbra is a XVII. kerületet és annak polgárait szolgálva. A Képviselő-testület támogatta szándékomat, 2008. december 12. napjával megválasztott aljegyzőnek, így ugyanezen nappal – az összeférhetetlenség miatt – le kell majd mondanom képviselői mandátumomról.

Ezúton köszönöm meg valamennyiüknek azt a bizalmat és támogatást, amellyel az elmúlt 18 év során megtiszteltek, s kívánom mindannyiunknak, hogy a jövő év elején sorra kerülő időközi választáson olyan képviselőt válasszunk Rákosligetnek és Régi-Akadémiatelepnak, akire hasonlóképpen rábízhadjuk közös ügyeink további képviselését!

Tisztelettel

DR. DOMBÓVÁRI CSABA  
alpolgármester, Rákosliget és Régi-Akadémiatelepi képviselője

## In memoriam Kovács István

Augusztus közepén vettek végső búcsút az életének 82. évében elhunyt Kovács Istvántól. Pista bácsi Rákosligeten cseperedett fel, s ragaszkodása azután is megmaradt e városrészhez, miután családjával Pestszentlőrincre költözött. Az életét kitöltő cserkész otthona Rákosligeten volt, és örökké hűséges maradt az itteni református gyülekezethez is. Magyar-történelem szakos tanárként tanított Rákoscsabán, majd a rákosligeti Hősök terei általános iskola igazgatója lett.

A cserkészet, s azon belül is a rákosligeti 264. sz. Hunyadi János Cserkészcsapat volt a mindene. Először 1946-ban bízták meg táborparancsnoki feladattal, három évvel később az úttörőmozgalom égisze alatt folytatta a nevelőmunkát. A rendszerváltozás hajnalán, 1989-ben újjáalakult a cserkészcsapat, amelyet Pista bácsi rendületlen lelkesedéssel vezetett tovább. Életében összesen 59 táborozást szervezett meg és vezetett, emellett ő volt a felelős kiadója a rákosligeti Cserkész Újságnak, amely a jelentősebb egyházi és nemzeti ünnepek alkalmával jelent meg. Nemzeti ünnepeinken minden alkalommal díszőrséget állt cserkészeivel a ligeti illetve a kerületi megemlékezéseken.

1997-ben látott napvilágot a „Rákosliget története – az első évtizedek” című helytörténeti munkája, amelyben a cserkészcsapat megalapításáról is írt. A XVII. kerület Önkormányzata 1999-ben a Rákosligeti Centenárium Emlékérem, majd 2002-ben a „Rákosligetért” Díj kitüntetésben részesítette a település iránti hűségéért, a fiatalság erkölcsi neveléséért és a nemzeti érzés megerősítése érdekében kifejtett munkásságáért.

## ”Jó nekünk itt lenni”

„Jó nekünk itt lenni – evangélikusok, katolikusok, reformátusok együtt” címmel egész napos ökumenikus találkozót rendeztek szeptember 6-án a rákosligeti katolikus templom melletti parkban, amelyen közreműködött többek között Sándor Ildikó mesemondó, az evangélikus ifjúság bábcsoportja, Szendy Anna énekes, a Mokányos együttes, valamint Nistor Ilona, Csángó Kultúraért-díjas népdalénekes.

A családi rendezvényen nem számított, ki milyen korosztályhoz tartozik, a felnőttek ugyanolyan áhíttal hallgatták a meséket, mint a kicsik. Több sátor is felállítottak a parkban, az egyikben könyveket, kiadványokat lehetett kapni, a másikban kézműveskedhettek az apróságok, míg a "66-os út" című kiállításon játékos fejtörők várták a kicsiket és nagyokat.

Külön érdekessége volt a rendezvénynek, hogy a szervezők is aktív szerepet vállaltak a produkciókban. Eslényi Ákos evangélikus lelkész a bábcsoport mesélőjeként debütált, Szabó Lajos református lelkész – Szombathy Gyula nyugalmazott lelkész társaságában – az egyházi énekeket előadó Szendy Anna hangszeres kíséretét vállalta, míg Tampu Ababei József római katolikus plébános a moldvai táncokban jeleskedett.

A szervezők a *Hírhozó* c. lapnak elmondták, ez az első ilyen jellegű próbálkozásuk. Az azonban bizonyos, hogy nemcsak Rákosligeten, hanem országos szinten is ritka az ehhez hasonló ökumenikus rendezvény. A tavaly januári Ökumenikus Imahéten határozták el, hogy évente ne csak egyszer találkozzanak a különböző felekezetek egy közös rendezvényen, és ha lehet, lépjenek ki a templom falai közül.